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CÂMARA MUNICIPAL DE TIANGUÁ

ATA DA 16º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TIANGUÁ,
OCORRIDADIA 20/10/2021

Ata da décima sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Tianguá, ocorrida no

segundo período do ano de dois mil e vinte e um, da presente Legislatura. Presidente — José

Claudohelder Cardoso de Vasconcelos; Vice- Presidente — Francisco das Chagas de Lima;

Primeiro Secretário — Nadir Nunes; Segundo Secretário — José Maria Cunha de Brito. Às

seis horas do dia vinte e cinco de outubro do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se em

Sessão Ordináriaos seguintes vereadores: PRESENTES: Antônia Magnólia Portela Aragão

Freire, Elves Ronielly Carvalho de Lima, Fernando Alves de Menezes, Francisco das Chagas

de Lima, Jocélio Luiz da Silva, José Maria Nunes, José Claudohleder Cardoso de

Vasconcelos, José Maria Cunha deBrito, Juliano Magalhães Coelho, Marcones Fernandes,

Nadir Nunes, Robério Costa Albuquerque, Natanael Passos. AUSENTES: Francisco Cleber

Fontenele Silva, sob atestado médico. José Leôncio Cardoso de Vasconcelos, sob atestado

médico. O Sr. Presidente cumprimenta os parlamentarese os internautas que acompanham

o Legislativo pela TV Câmara. Verificada a existência de quórum regimental, em nome de

Deus e do povo de Tianguá, o Sr. Presidente declara aberta a presente Sessão. Convida a

todos a rezaremaoração do Pai Nosso. Em seguida, Presidente expõe que a Ata da última

sessão foi enviada aos e-mails dos vereadores em obediência ao parágrafo quinto do art. 115

do Regimento Interno da Casa e submete a mesmaà discussão. Não havendo ressalvas, a ata

é aprovada. O presidente pede aos Vereadores a quebra de protocolo em razão dos Agentes

de Segurança Pública terem que voltar para suas funções e coloca em votação a Moção de

Aplausos proposta pelo vereador Juliano. Moção Aprovada por todos os Vereadores

presentes. O presidente aproveita a oportunidade e chama do Tenente Paulo para fazer uso

da tribuna. O Tenente Paulo inicia suas palavras desejando boa noite e agradece a

oportunidade deestar nesta casae as palavras ditas pelos vereadorese fala que o Raio chegou

nacidade de Tiangua no dia 01 de Julho de 2018, e que desde então ja fizeram inúmeras

prisões significativas, fala tambem que salvar vidas é um de seus papeis e isso se

materializou com o agente henrique, que em seu dia de folga, presenciou uma criança em

estado avançado de afogamento e que iniciou uma RCP na criança, e essa ação ganhou

notoriedade nas mídias sociais e diz ainda que o policiais devem estar sempre preparados

em folga ou em serviços para inumeras situações e que essa responsabilidade resulta de

inumeros trabalhos técnicos, espelhados nos cursos que são realizados constantimente pela
corporação e elogia mais uma vez o Henrique por essa homenagense agradece as palavras”A
O presidente tambem convida o policial Henrique; este inicia suas palavras desejandoboa)

noite e agradece a casa pela homenagem em nome do vereador Juliano, quem propô
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moção, fala queo policial sabe das situações que irão enfrentar e que devem estar preparados

tanto no serviço como na folga e que não tem a opção de somente olhar, pois quando se

deparam com essas situações, são treinados para agir e agradece dizendo que não faz seu

trabalho esperando reconhecimento, mas agradece a casa por essa homenagem. PEQUENO

EXPEDIENTE. A Primeira-Secretária, Nadir Nunes, pede que o Secretário Ad Hoc,

Anderson Souza de Oliveira faça a leitura da Pauta do Expediente. MOÇÕES: MOÇÃO DE

APLAUSOSNº 51, PELO ANIVERSÁRIO DE FRANCISCO GOMES DE SOUZA.

AUTORIA: JOSÉ LEÔNCIO CARDOSO DE VASCONCELOS. MOÇÃO DE

APLAUSOS Nº 52, PELO ANIVERSÁRIO DA IGREJA CANAÃ EM TIANGUÁ.

AUTORIA: JOSÉ LEÔNCIO CARDOSO DE VASCONCELOS. MOÇÃO DE PESAR

Nº 53, PELO FALECIMENTO DE GILSON LUIS PEREIRA. AUTORIA: JOSÉ

LEÔNCIO CARDOSO DE VASCONCELOS. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 54, PELO

ANIVERSÁRIO DE EDMAR PIRES RIBEIRO. AUTORIA: JOSÉ LEÔNCIO CARDOSO

DE VASCONCELOS. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 55, DESEJAR
CONGRATULAÇÕES PELO DIA DO CONTADOR. AUTORIA: NATANAEL DA

SILVA PASSOS. MOÇÃO DE PESAR Nº 56, PELO FALECIMENTO DO JOVEM

FRANCISCO EUDES OLIVEIRA DO NASCIMENTO. AUTORIA: FRANCISCO DAS

CHAGAS DE LIMA. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 57, CONGLATULANDO PELO

ANIVERSÁRIO SR. FRANCISCO DE ASSIS DA COSTA CARDOSO.. AUTORIA: JOSÉ

LEÔNCIO CARDOSO DE VASCONCELOS. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 58,

CONGLATULANDO PELO ANIVERSÁRIO SR. ANTONIO AGUIAR DOS SANTOS..

AUTORIA: JOCÉLIO LUIZ DA SILVA. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 59,

CONGLATULANDO PELO ANIVERSÁRIO SR. FRANCISCO EDIMILSON NEVES

FERREIRA. AUTORIA: JOSÉ LEÔNCIO CARDOSO DE VASCONCELOS. MOÇÃO DE

PESAR Nº 60, PELO FALECIMENTO DO SR. GILSON LUIZ PEREIRA. AUTORIA:

FRANCISCO DAS CHAGAS DE LIMA. MOÇÃO DE PESAR Nº 61, PELO

FALECIMENTO DO SR. EXPEDITO HIPÓLITO VIEIRA. AUTORIA: FRANCISCO DAS

CHAGAS DE LIMA. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 62, CONGLATULANDO PELO

SERVIÇO PRESTADO PELO SENHOR JOÃO HENRIQUE LIMA DOS SANTOS. VEREADOR

JULIANO MAGALHÃES COELHO. AUTORIA: FRANCISCO DAS CHAGAS DE LIMA.

MOÇÃO DE PESAR Nº 63, CONGLATULANDO PELO SERVIÇO PRESTADO AO

MUNICÍPIO PELO SENHOR HILDO PAULO DOS SANTOS FILHO. AUTORIA:

FRANCISCO DAS CHAGASDE LIMA. OFÍCIOS RECEBIDOS: OFÍCIO Nº 142/2021, /
DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ LEÔNCIO CARDOSO DE VASCONCELO)

SOLICITA QUE SEJA TOMADA AS PROVIDÊNCIAS DE REFORMA GERAL/Dj

ESCOLA NA LOCALIDADE DE SÍTIO SANTO IZÍDIO. OFÍCIO Nº 141/2071



CÂMARA MUNICIPAL DE TIANGUÁ

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ LEÔNCIO CARDOSO DE VASCONCELOS,
SOLICITA SOLICITA A RELAÇÃO DE TODOS OS VEÍCULOS QUE PRESTAM
SERVIÇOS A SECRETARIA DE AGRICULTURA E DESENVOLVIMENTO
ECONÔMICO. OFÍCIO Nº 137/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ LEÔNCIO
CARDOSO DE VASCONCELOS, SOLICITA INFORMAÇÕES SOBRE O PARADEIRO
DOS EQUIPAMENTOS ODONTOLOGICOS DO POSTO DE SAÚDE DO DISTRITO
DE ITAGUARUNA. OFÍCIO Nº 139/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ
LEÔNCIO CARDOSO DE VASCONCELOS, SOLICITA AS IDENTIFICAÇÕES DAS
MÁQUINAS ESPECIFICANDO NOMES DE PROPRIETARIOS, FISCAIS E TAMBÉM
FOTOS DAS MAQUINASE FILMAGENS DOS SERVIÇOS REALIZADOS. OFÍCIO Nº
147/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ LEÔNCIO CARDOSO DE
VASCONCELOS, SOLICITA QUE O ENVIO DA PLANILHA ORÇAMENTÁRIA DA
EMPRESA CONTRATADA PARA EXECUÇÃODA OBRA, CRONOGRAMA FISICO-
FINANCEIRO E O LAUDO DE MEDIÇÃO DO ENGENHEIRO ATESTADO A
EXECUÇÃO. OFÍCIO Nº 148/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ LEÔNCIO
CARDOSO DE VASCONCELOS, SOLICITA INFORMAÇÕES SOBRE TODOS OS
VEÍCULOS DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO SECRETARIA QUE FORAM
APREENDIDOS NO ANO DE2020 E SE JÁ FORAM RETIRADOE QUAL O CUSTO
PARA RETIRADA DOS MESMOS. OFÍCIO Nº 140/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR JOSÉ LEÔNCIO CARDOSO DE VASCONCELOS, SOLICITA
INFORMAÇÕES DOS PROJETOS EXISTÊNTES E FUTUROS ELABORADOS POR
ESTA SECRETARIA PARA O DESENVOLVIMENTO DE NOSSAS CRIANÇASE
JUVENTUDE E TAMBEM ESCLARECIENTOS DE TODAS AS CATEGORIAS E
MODALIDADE ESPORTIVAS. OFÍCIO Nº 146/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
JOSÉ LEÔNCIO CARDOSO DE VASCONCELOS, SOLICITA INFORMAÇÕES SOBRE
A RELAÇÃO COMPLETA DOS BENEFICIÁRIOS DO BOLSA ATLETA
CADASTRADO NO EXERCICIO 2020/2021 CONSTANDO NOMES, ENDEREÇOS,
TELEFONE E CATEGORIA ESPORTIVAE HISTORICO DOS ATLETAS. OFÍCIO Nº
149/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ LEÔNCIO CARDOSO DE
VASCONCELOS, SOLICITA A RELAÇÃO DE TODOS OS VEÍCULOS QUE
PRESTAM SERVIÇOS NA LIMPEZA PUBLICA DO MUNICÍPIO DE TIANGUÁ, SEJA
NO DISTRITO OU NA SEDE, COMO PROPRIO OU CONTRATADO. OFÍCIO Nº
150/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ LEÔNCIO CARDOSO DE
VASCONCELOS, SOLICITA INFORMAÇÕES MAIS ESCLARECEDORAS
RELAÇÃO AS QUANTIDADES DE CESTAS BÁSICAS QUE FORAM ENTRE!

NO ANOSDE2020, SE TEVE ADITIVO NO CONTRATO REFERENTE AOP)
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01/2020 E A RELAÇÃO COM NOMES E ENDEREÇOS DAS PESSOAS

BENEFICIADAS. OFÍCIO Nº 145/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ

LEÔNCIO CARDOSO DE VASCONCELOS, SOLICITA O ENVIO DA PLANILHA

ORÇAMENTARIA, CRONOGRAMA FISICO-FINANCEIRO, MEMORIAL

DESCRITIVO E O LAUDO DE MEDIÇÃO DO ENGENHEIRO ATESTANDO A

EXECUÇÃO E PAGAMENTOS DA EMPRESA CONTRATADA PARA EXECUÇÃO

DA OBRA NA ESCOLA TEREZA NUNES DINIZ. OFÍCIO Nº 58/2021, DE AUTORIA

DO VEREADOR FERNANDO ALVES DE MENEZES, SOLICITA PEDIDO DE

INFORMAÇÕES AO EXECUTIVO MUNICIPAL. OFÍCIO Nº 93/2021, DE AUTORIA

DO VEREADOR FERNANDO ALVES DE MENEZES, SOLICITA PARA QUE SEJA

REALIZADO UMA INSTALAÇÃO E MANUTENÇÃODE ILUMINAÇÃO PÚBLICA

NA PRAÇA ASSEMBLÉIA DE DEUS. OFÍCIO Nº 58/2021, DE AUTORIA DO

VEREADOR FERNANDOALVES DE MENEZES, SOLICITA. OFÍCIO Nº 59/2021, DE

AUTORIA DO VEREADOR FERNANDOALVES DE MENEZES, SOLICITA PEDIDO

DE INFORMAÇÃO. OFÍCIO Nº 60/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO

ALVES DE MENEZES, SOLICITA PEDIDO DE INFORMAÇÃO. OFÍCIO Nº 65/2021,
DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO ALVES DE MENEZES, SOLICITA A

AUTORIZAÇÃO PARA QUE A ESCOLA SÃO VICENTE DE PAULA POSSA VIR A

SERVIR DE APOIO A UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE VALDO DOURADO NUNES.

OFÍCIO Nº 81/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO ALVES DE

MENEZES, SOLICITA A SECRETARIA COMPETENTE PARA PROVIDENCIAR

MEHORIAS NA ESTRADA VICINAL CINTURÃO VERDE. OFÍCIO Nº 82/2021, DE

AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO ALVES DE MENEZES, SOLICITA A

SECRETARIA COMPETENTE, PARA PROVIDENCIAR MELHORIAS NA ESTRADA

VICINAL CINTURÃO VERDE. OFÍCIO Nº 78/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR

FERNANDO ALVES DE MENEZES, SOLICITA AO SECRETARIO DE

INFRAESTRUTURA A REFORMA DA ESCOLA FRANCISCO PAULINO DA

FRONTA E.E.F. LOCALIZADA NOSÍTIO SANTO ANTÔNIO.OFÍCIO Nº 94/2021, DE

AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO ALVES DE MENEZES, SOLICITA A

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA A REALIZAÇÃO DE UMA INSTALAÇÃO E

MANUTENÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA PRAÇA ASSEMBÇÉIA DE DEUS.

OFÍCIO Nº 83/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO ALVES DE

MENEZES, SOLICITA A SECRETARIA COMPETENTE A PROVIDENCIAR A

TERRITORIALIZAÇÃO E A REORGANIZAÇÃO DAS ÁREAS DE COBERTURA DO:

AGENTE DE SAÚDE. OFÍCIO Nº 58/2021, DE AUTORIA DO VEREAD

FERNANDO ALVES DE MENEZES, SOLICITA A SECRETARIA /
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INFRAESTRUTURA A REFORMA DA ESCOLA FRANCISCO PAULINO DA FROTA.
OFÍCIO Nº 62/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO ALVES DE

MENEZES, SOLICITA PEDIDO DE INFORMAÇÕES. OFÍCIO Nº 27/2021, DE

AUTORIA DO VEREADOR NATANAEL DA SILVA PASSOS, SOLICITA QUE SEJA

REALIZADO UMA VISITA TÉCNICA A QUADRA DE ESPORTES DO DISTRITO DE

PINDOGUABA. OFÍCIO Nº 28/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR NATANAEL DA

SILVA PASSOS, SOLICITA QUE SEJA PROVIDÊNCIAS A MANUTENÇÃO DA

ILUMINAÇÃO PÚBLICA NAS LOCALIDADE DE TIANGUÁ. OFÍCIO Nº 30/2021, DE

AUTORIA DO VEREADOR NATANAEL DA SILVA PASSOS, SOLICITA

INFORMAÇÕES SOBRE O PREVINE BRASIL. OFÍCIO Nº 26/2021, DE AUTORIA DO

VEREADOR JULIANO MAGALHÃES COELHO, SOLICITA A TRIBUNA LIVRE
PARA A PARTICIPAÇÃO DA SENHORA AKEMI ARAÚJO BANDEIRA. OFÍCIO Nº

26/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JULIANO MAGALHÃES COELHO,

SOLICITA A TRIBUNA LIVRE PARA A PARTICIPAÇÃO DA SENHORA AKEMI

ARAÚJO BANDEIRA. OFÍCIO Nº 26/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JULIANO

MAGALHÃES COELHO, SOLICITA A TRIBUNA LIVRE PARA A PARTICIPAÇÃO

DO SENHOR JOÃO BOSCO. OFÍCIO Nº 11/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA,

SOLICITA A RETIRADA DE PAUTA DO PROJETO DE LEI Nº 122. MENSAGEM DA

OUVIDRIA DO SENADO. OFÍCIO Nº 01/2021, DE AUTORIA DO SENHOR JOSÉ
INÁCIO DAS CHAGAS, SOLICITA A TRIBUNA LIVRE PARA FALAR SOBRE A

SITUAÇÃO DE ALGUMAS RUAS DO BAIRRO GERARDO SARAIVA. OFÍCIOS

EMITIDOS; OFÍCIO MDCM Nº 450/21, ENCAMINHA AO SENHOR PREFEITO O

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO. OFÍCIO

MDCMNº 449/21, ENCAMINHA AO SENHOR PREFEITO O OFÍCIO DE Nº 93/2021

DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO. OFÍCIO MDCM Nº 445/21,

ENCAMINHAAO SENHOR PREFEITO O OFÍCIO DE Nº 150/2021 DE AUTORIA DO

VEREADOR JOSÉ LEÔNCIO. OFÍCIO MDCM Nº 446/21, ENCAMINHA AO SENHOR

PREFEITO O OFÍCIO DE Nº 149/2021 DE AUTORIA DO VEREADORJOSÉ LEÔNCIO.

OFÍCIO MDCM Nº 444/21, ENCAMINHA AO SENHOR PREFEITO O OFÍCIO DE Nº
141/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ LEÔNCIO. OFÍCIO MDCM Nº 441/21,
ENCAMINHA AO SENHOR PREFEITO O OFÍCIO DE Nº 139 DE AUTORIA DO

VEREADOR JOSÉ LEÔNCIO. OFÍCIO MDCM Nº 440/21, ENCAMINHA AO SENHOR

PREFEITO O OFÍCIO DE Nº 145, 146, 147 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ /
OFCIO DE Nº 137 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ LEÔNCIO. OFÍCIO

Nº 443/21, ENCAMINHA AO SENHOR PREFEITO O OFÍCIO DE Nº 140 E 1/
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AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ LEÔNCIO. OFÍCIO MDCM Nº 436/21,
ENCAMINHA AO SENHOR PREFEITO O OFÍCIO Nº 27 E 28 DE AUTORIA DO

VEREADOR NATANAEL. OFÍCIO MDCM Nº 438/21, ENCAMINHA AO SENHOR
PREFEITOO OFÍCIO DE Nº 78 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO. OFÍCIO
MDCM Nº 437/21, ENCAMINHA AO SENHOR PREFEITO O OFÍCIO DE Nº DE

AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO. PROJETOS DE INDICAÇÃO. PROJETO
DE INDICAÇÃONº 419/21, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ MARIA NUNES;
“INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL REFORMA DA AV. AFONSO

MARANGUAPE DA ROCHA COM PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA ” PROJETO DE
INDICAÇÃONº420/21, DE AUTORIA DO VEREADORJOSÉ MARIA CUNHA DE

BRITO; “CRIAR UMA MINI RODOVIÁRIA MUNICIPAL DE TIANGUÁ NA RUA CAPITÃO

JOAQUIM LOURENÇO, PARA OS ÔNIBUS MUNICIPAIS, REFORMA E AMPLIAÇÃO DO

REFERIDO PRÉDIO COM UM CALÇADÃO NA TRAVESSA DO MERCADO NOVO ( À

DIREITA) E REORGANIZAR A ATUAL FEIRA PARA ATENDER OS DESEJOS DA

POPULAÇÃO DA REGIÃO QUE ALIHABITAM.” PROJETO DE INDICAÇÃONº 421/21,
DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ MARIA NUNES; “PROJETO DE INDICAÇÃO

PARA SER FEITO UM ESTUDO DE VIABILIDADE TÉCNICA PARA PROVIDÊNCIAR A

CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE NA RUA JOÃO BATISTA LIMA FONTENELE QUE DAR

ACESSO À RUA MANOEL SIMÃO BATISTA AO LADO DO MERCADO PÚBLICO

MUNICIPAL DE TIANGUA ” PROJETO DE INDICAÇÃONº 422/21, DE AUTORIA DO

VEREADOR JOSÉ MARIA NUNES; “PROJETO DE INDICAÇÃO PARA SER FEITO UM

ESTUDO DE VIABILIDADE TÉCNICA SE CASO A RODOVIÁRIA FOR TRANSFERIDA,
INDICO QUE O REFERIDO IMÓVEL SEJA CRIADO E INSTALADO O CENTRO DE

ARTESANATO MUNICIPAL DE TIANGUA.” PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 423/21, DE

AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO ALVES DE MENEZES; “PROJETO DE

INDICAÇÃO PARA QUE SEJA CONSTRUIDA UMA PASSAGEM MOLHADA OU UMA

PONTE NA VILA DO IBUAÇU, QUE LIGA A RODOVIA DA BOA ESPERANÇA AO SÍTIO

ALEGRE” PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 424/21, DE AUTORIA DO VEREADOR

FRANCISCO DAS CHAGASDE LIMA; “PROJETO DE INDICAÇÃO PARA QUE SEJA

DETERMINADAA SECRETARIA COMPETENTE A REALIZAÇÃO DE UMA REFORMA NA

ESCOLA MUNICIPAL LUIS SERAFIM, LOCALIZADO NOSÍTIO LAGES.” PROJETO DE

INDICAÇÃO Nº 425/21, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ LEÔNCIO CARDOSO

DE VASCONCELOS; “INSTITUIR O PROGRAMA DE FISIOTERAPIA RESPIRATÓRIA E

MOTORA PARA TRATAR SEQUELAS DOS PACIENTES QUE TIVERAM COVID-19 E DÁ

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” PROJETO DE INDICAÇÃONº 426/21, DE AUTORIA DO”
VEREADOR FERNANDO ALVES DE MENEZES; “INDICA A RECUPERAÇÃO/DA.

ESTRADAVICINAL QUE LIGA A RODOVIA CINTURÃO VERDEA VILASÍTIO AL!
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PROJETO DE INDICAÇÃONº 427/21, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO
ALVES DE MENEZES; “RECUPERAÇÃO E REFORMA DA PASSAGEM MOLHADA
LOCALIZADA NA COMUNIDADE DE SANTO IZÍDIO, DISTRITO DE TABAINHA, OU A
CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE” PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 428/21, DE
AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO ALVES DE MENEZES; “PROJETO DE
INDICAÇÃO PARA OS SERVIÇOS TERCERIZADOS PELO PODER PÚBLICO QUE
UTILIZAM VEÍCULOS, CAMINHÕES E MAQUINAS PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇO
SEJAM EQUIPADOS COM GPS PARA RASTREAMENTOE DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 429/21, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO
ALVES DE MENEZES, “PROJETO DE INDICAÇÃO PARA QUEA ESCOLA SÃO VICENTE
DE PAULA, LOCALIZADA NOSITÍO PARAÍBA POSSA SERVIR DE APOIO A UNIDADE
BÁSICA DE SAÚDE VALDO DOURADO NUNES (ITAGUARUNA)” PROJETO DE
INDICAÇÃONº 430/21, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ LEÔNCIO CARDOSO
DE VASCONCELOS; “PROJETO DE INDICAÇÃO PARA ELABORAÇÃO DE UM PROJETO
PARA CONSTRUÇÃO DE UM POSTO DE SAÚDE NA LOCALIDADE DO SÍTIO SANTO
IZÍDIO.” PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 431/21, DE AUTORIA DO VEREADOR
FRANCISCO DAS CHAGAS DE LIMA; “IMPLANTAÇÃO DE REDE DE INTERNET
GRATUITA NA PRAÇA DO DISTRITO DE TABAINHA, SÍTIO BODEGAS, PRAÇA DO
GINÁSIO COBERTO, PRAÇA DOS EUCALIPTOS, PRAÇA DO RELÓGIO, PRAÇA DO
JAQUES, PRAÇA DO DISTRITO DE OLINDA, PRAÇA DO DISTRITO DE PINDOGUABA,
SÍTIO TUCUNS E PRAÇA DA RODOVIÁRIA ” PROJETO DE INDICAÇÃONº 432/21,
DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO DAS CHAGAS DE LIMA; “OPERAÇÃO
TAPA-BURACOS NA RUA VEREADOR RAIMUNDO LIMA, PRÓXIMO AO MERCADINHO
MOITA E AO COLÉGIO SANTA MARIA” PROJETO DE INDICAÇÃONº 433/21, DE
AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ MARIA CUNHADE BRITO; “INDICA AO SENHOR
PREFEITO E SECRETÁRIO MUNICIPAL QUE SEJA PROVIDÊNCIADO PAVIMENTAÇÃO
ASFÁLTICA PARA OS SÍTIOS SALGADO DA OLINDA, FIM DO CORREGO POÇO DE
AREIA E JABURU.” PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 434/21, DE AUTORIA DO
VEREADOR FRANCICO CHAGAS DE LIMA; “INDICA AO SENHOR PREFEITO

MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO COMUNITÁRIO NO SÍTIO LAGES.”

PROJETO DE INDICAÇÃONº435/21, DE AUTORIA DO VEREADORFRANCISCO
DAS CHAGAS DE LIMA; “INDICA QUE O MESMO DETERMINE A SECRETARIA
COMPETENTE PARA QUE PROCEDA A CONSTRUÇÃO DE UM PONTO DE ÔNIBUS NO
DISTRITO DE BELA VISTA.” PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 436/21, DE AUTORIA
DO VEREADOR JULIANO MAGAÇHÃES COELHO; “INDICA REPARO
NECESSÁRIOS PARA ILUMINAÇÃO, LOCALIZADA NA RUA CORONEL JOÃ

DAMASCENONO BAIRRO SANTO ANTONIO.” PROJETO DE INDICAÇÃO Nº4f
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DE AUTORIA DO VEREADOR JULIANO MAGALHÃES COELHO; “INDICA
REPAROS NECESSÁRIOS PARA ILUMINAÇÃO, LOCALIZADA AREIA BRANCA,
PROXIMO A PINDOGUABA.” PROJETO DE INDICAÇÃONº 438/21, DE AUTORIA
DO VEREADOR JULIANO MAGALHÃES COELHO; “INDICA PAVIMENTAÇÃO DO
SÍTIO VEADO SECO” PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 439/21, DE AUTORIA DO
VEREADOR JULIANO MAGALHÃES COELHO; “INDICA REPAROS NECESSÁRIOS
PARA AS ESTRADAS DOSÍTIO CARACOL.” PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 440/21, DE
AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO ALVES DE MENEZES; “INDICA
ELABORAÇÃO DE UM NOVO PLANO DE MOBILIDADE URBANA GARANTINDO
ACESSIBILIDADE NO MUNICÍPIO DE TIANGUÁ.” PROJETO DE INDICAÇÃO Nº
441/21, DE AUTORIA DO VEREADOR NATANAELDA SILVA PASSOS; “PROJETO
DE INDICAÇÃO PARA REAJUSTE SALARIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS
DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA (SEINFRA)” PROJETO DE INDICAÇÃO Nº
442/21, DE AUTORIA DO VEREADOR NATANAELDA SILVA PASSOS: “PROJETO
DE INDICAÇÃO CONCURSO PARA CRIAÇÃO DO HINO OFICIAL DE CADADISTRITO”
PROJETO DE INDICAÇÃONº 443/21, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO
ALVES DE MENEZES; “PROJETO DE INDICAÇÃO PARA QUE O EXECUTIVO
IMPLANTE UM PROGRAMA PARA VEDAR QUALQUER DISCRIMINAÇÃOÀ CRIANÇAEAO ADOLESCENTE COM DEFICIÊNCIA OU DOENÇA CRÔNICA NOS
ESTABELECIMENTOS DE ENSINO, CRECHES OU SIMILARES, EM INSTITUIÇÕES
PÚBLICAS OU PRIVADAS.” PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 444/21, DE AUTORIA DO
VEREADORFERNANDO ALVES DE MENEZES; “PROJETO DE INDICAÇÃO PARA
INSTITUIR A IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL DE ERRADICAÇÃO DE
FAVELASE DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 445/21, DE
AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO ALVES DE MENEZES; “PROJETO DE
INDICAÇÃO PARA IMPLANTAR O PROGRAMA HABITACIONAL OFERECENDO MÃO DE
OBRA PARA A CONSTRUÇÃO E REFORMA DE MORADIAS DE PESSOAS CARENTES.”
PROJETO DE INDICAÇÃONº 446/21, DE AUTORIA DO VEREADORFERNANDO
ALVES DE MENEZES; “PROJETO DE INDICAÇÃO PARA INSTITUIR A CARTEIRA DE
INDENTIFICAÇÃO DA PESSOA COM FIBROMIALGIA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE
TIANGUÁ-CE” PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 447/21, DE AUTORIA DO
VEREADOR FERNANDO ALVES DE MENEZES; “PROJETO DE INDICAÇÃO PARA
QUE SEJA CRIADO À IMPLANTAÇÃO DA FAIXA DE PARADA EXCLUSIVA PARA
MOTOS NOS SEMÁFOROS DAS PRINCIPAIS RUAS DA CIDADE DE TIANGUÁ”
PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 448/21, DE AUTORIA DO VEREADORFERNA
ALVES DE MENEZES; “QUE SEJA PROVIDÊNCIADO UMA TERRITORIALIZAÇ.
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REORGANIZAÇÃO DAS ÁREAS DE COBERTURA DOS AGENTES DE SAÚDE””
PROJETO DE INDICAÇÃONº 449/21, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO
ALVES DE MENEZES; “QUE SEJA REALIZADA UMA INSTALAÇÃO E MANUTENÇÃO
DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA PRAÇA ASSEMBLÉIA DE DEUS, LOCALIZADA NA RUA
ASSEMBLÉIA DE DEUS QUE LIGA A RUA DEP. MANOEL FRANCISCO NO
CRUZAMENTO COM A AV. LAIR FELIX NUNES.” PROJETO DE INDICAÇÃO Nº
450/21, DE AUTORIA DA VEREADORA ANTONIA MAGNÓLIA PORTELA
ARAGÃO FREIRE; “SOLICITAÇÃO DE SOLO E VERTICAL NA RUA ZEFERINO
FERREIRA PROXIMO A ROTATÓRIA DA POLICIA CIVIL.” PROJETO DE INDICAÇÃO
Nº 45121, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ LEÔNCIO CARDOSO DE
VASCONCELOS; “PROJETO DE INDICAÇÃO PARA CONSTRUÇÃO DE UM MEMORIAL
EM HOMENAGEMA SRº OCETI MOITA ” PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 452/21, DE
AUTORIA DO VEREADOR JULIANO MAGALHÃES COELHO; “IMPLANTAÇÃO DO
PROJETO RESGATANDO VIDAS, QUE VISA PROFISSIONALIZAR E CAPACITAR
CRIANÇAS COM VULNERABILIDADE SOCIAL” PROJETO DE INDICAÇÃO Nº
453/21, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO DAS CHAGAS DE LIMA;
“INDICAÇÃO PARA QUE SEJA INSTALADO FOTOSSENSORES NOS SEGUINTES
TRECHOSDA RODOVIA DO PROGRESSO: ENTRADA DO SÍTIO BOA ESPERANÇA, SÍTIO
SÃO JOSÉSÍTIO TIANGUAZINHO” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO:
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 11/21: AUTORIA VEREADOR FERNANDO
ALVES DE MENEZES; “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO TIANGUAENSE, AO JOSÉ
BRENO HENRIQUE LEMOS DE MENEZES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” PROJETO
DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 12/21: AUTORIA VEREADOR JOSÉ LEÔNCIO
CARDOSO DE VASCONCELOS; “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO TIANGUAENSE, AO
JOSÉ XIMENES DE CARVALHO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO Nº 13/21: AUTORIA VEREADOR JULIANO MAGALHÃES
COELHO; “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO TIANGUAENSE, A SENHORA ANA
GLAUCIA CALIXTO DA COSTA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO Nº 14/21: AUTORIA VEREADOR NATANAEL DA SILVA
PASSOS; “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO TIANGUAENSE, A SENHORA MAGDABRITO
MAGALHÃES SOUSA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” PROJETOS DELEI: PROJETO
DE LEI Nº 86/21, DE AUTORIA DOS VEREADORES, “TRATA DO DIREITO
PREVISTO NO ART. 7º, VIII E XVII DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL DE1988 AOS
AGENTES POLÍTICOS ABAIXO ESPECIFICADOSE DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS >
PROJETO DE LEI Nº 99/21, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, “DISPÕE SOBRE /Á

REGULAMENTAÇÃO DE ATIVIDADES DE ESCRIT
VIRTUAL/COMPARTILHADO, COWORKING E ASSEMELHADOS NO MUNI
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DE TIANGUÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” PROJETO DE LEI Nº 109/21, DE

AUTORIA DO EXECUTIVO, “DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL DO

MUNICÍPIO DE TIANGUÁPARA O QUADRIÉÊNIO DE 2022-2025 É ADOTA OUTRAS

PROVIDÊNCIAS.” PROJETO DE LEI Nº 112/21, DE AUTORIA DO EXECUTIVO,

“INSTITUI O PROGRAMA NANÁ AS CRIANÇAS E ADOLESCENTES

PORTADORES DE DEFICIÊNCIA FISICA E VISUAL, AUDITIVA E INTELECTUAL,

NO MUNICÍPIO DE TIANGUÁ-CEARÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”

PROJETO DE LEI Nº 113/21, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO ALVES

DE MENEZES, “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA SEMANA MUNICIPAL DA

AGRICULTURA FAMILIAR NO MUNICÍPIO DE TIANGUÁ E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS.” PROJETO DE LEI Nº 114/21, DE AUTORIA DO VEREADOR

FERNANDO ALVES DE MENEZES, “DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO DIA E

SEMANA MUNICIPAL DE COMBATE AO TRABALHO INFANTIL.” PROJETO DE

LEI Nº 115/21, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO ALVES DE MENEZES,

« AUTORIZA O PODER PÚBLICO FAZER PARCERIA PARA A COLOCAÇÃO DE

COMEDOUROS E BEBEDOUROS, ALIMENTAÇÃO PARA ANIMAIS DE RUA NO

MUNICÍPIO DE TIANGUÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” PROJETO DE LEINº

116/21, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO ALVES DE MENEZES,

«INSTITUI A POLÍTICA DE PREVENÇÃO À VIOLÊNCIA CONTRA EDUCADORES

DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE TIANGUÁ E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS.” PROJETO DE LEI Nº 117/21, DE AUTORIA DO VEREADOR

MARCONES FERNANDES DO NASCIMENTO, “DENOMINA A RUA INÁCIO

SOARES DO NASCIMENTO, LOCALIZADA NA CE 187 NO BAIRRO JOSÉ

HUMBERTO DE VASCONCELOS NO LOTEAMENTO CAPITAL DA SERRA, EM

FRENTE AO POSTO BETA NA SAÍDA PARA VIÇOSA-CE DO MUNICÍPIO DE

TIANGUÁ E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” PROJETO DE LEI Nº 118/21, DE

AUTORIA DA VEREADORA ANTONIA MAGNÓLIA PORTELA ARAGÃO FREIRE,

«INSTITUI NO ÂMBITO DAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL A CAMPANHA

PERMANENTE DE CONSCIENTIZAÇÃO DO SOFRIMENTO MENTAL NA

INFÂNCIA E NA ADOLESCÊNCIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” PROJETO DE

LEI Nº 119/21, DE AUTORIA DA VEREADORA ANTÔNIA MAGNÓLIA PORTELA

ARAGÃO FREIRE, “DISPÕE SOBRE A RESERVA DE VAGAS DE

ESTACIONAMENTO ESPECIAL PARA GESTANTES E PESSOAS

ACOMPANHADAS DE CRIANÇAS DE COLO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO D)

TIANGUÁ.” PROJETO DE LEI Nº 120/21, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, “EST

ARECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE TIANGUÁ PARA O EXER:
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FINANCEIRODE2022 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” (LOAS).” PROJETO DE

LEI Nº 121/21, DE AUTORIA DO VEREADOR ELVES RONIELLY CARVALHO DE

LIMA, “TORNA OBRIGATÓRIO A PRESENÇA DE INTERPRETE DE LÍNGUA

BRASILEIRA DESINAIS NAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE TIANGUÁ

E OUTRAS PROVIDÊNCIAS” PROJETO DE LEI Nº 123/21, DE AUTORIA DO

VEREADOR FERNANDO ALVES DE MENEZES, “DENOMINA A RUA JOSÉ

LEÔNCIO DE VASCONCELOS, UMA RUA NO BAIRRO DOM TIMOTEO COM

INICÍO NA AV. PREF.JAQUES NUNES NAS IMEDIAÇÕESDA CE 187, FINDANDO

NA AVENIDA RÉGIS DINIZ ( RUA DO RESTAURANTE CASA DE ENGENHO,

CONFORME MAPA EM ANEXO, REVOGANDO AS DISPOSIÇÕES CONTRÁRIASE
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” PROJETO DE LEI Nº 124/21, DE AUTORIA DO

VEREADOR FERNANDO ALVES DE MENEZES, “DENOMINA DE RUA

FRANCISCO AILTON SILVA, UMA RUA NO BAIRRO DOM TIMÓTEO COM INICIO

NA RUA INÁCIO ELIAS CORREIA, FINDANDO NA AVENIDA RÉGIS DINIZ( RUA

DO RESTAURANTE CASA DE ENGENHO) CONFORME MAPA EM ANEXO,

REVOGANDO AS DISPOSIÇÕES CONTRÁRIAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”

PROJETODE LEI Nº 125/21, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO ALVES

DE MENEZES, “DENOMINA DE RUA MANOEL VIEIRA (CABOMANOEL), UMA

RUA NO BAIRRO DOM TIMOTEO COM INICIO NA AV. PREF. JAQUES NUNES

NAS IMEDIAÇÕES DACE 187, FINDANDO NA AVENIDA RÉGIS DINIZ (RUA DO

RESTAURANTE CASA DE ENGENHO), CONFORME MAPA EM ANEXO,

REVOGANDOAS DISPOSIÇÕES CONTRÁRIAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

O Presidente dá início a Tribuna Livre e convida o João Inácio para fazer o uso da palavra,

ele cumprimenta todos e fala que é pastor na cidade de Tianguá na Assembleia de Deus, e

vem falar sobre a rua Messias Aguiar, fala da extensão da rua que começa na BR-222 e vai

até a comunidade Cipó, fala sobre a rua estar inacessível precisando de reparos e que fez

vídeos em mídias sociais pedindo uma resposta do executivo e dos parlamentares e que vem

até hoje a essa sessão exigir que algo venha a serfeito pois em 2018 foi aprovadoo projeto

para fazer a ruae até agora nada, relata um infeliz acontecimento de duas pessoas que caíram

de motoeele teve de socorrer quandoestava fechandoa igreja devidoas péssimas condições

de tráfego da rua, fala sobre o comite de pastores de Tianguá que reforça o pedido da

demanda pois esta rua além de passar em frente a igreja ela é umavia coletora e tem suma

importância para aquela comunidade agradece todos e encerra sua fala; o presidente convida

a tribuna a Kemir, ela cumprimenta todos e vem falar sobre um projeto musical que foi de

indicação do Vereador Juliano de Nº252, fala sobre o projeto da pessoa do Zim sobfg'a

musica resgatando as pessoas, fala sobre a vida dele de ser uma pessoa muito conhegPi)
D) pi
k
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engajada na politica nos problemas sociais e que infelizmente veioa falecer em Outubrode
2020 vítima de covid, e afirma queele estaria feliz em saber que existe um projeto dedicado

a suapessoa, fala sobre o Zimequeé super gratificante ter um projeto que auxilia as crianças

principalmente em situações de vulnerabilidade social através damúsica e agradece o espaço

e o apoio dos parlamentares e encerra sua fala; O presidente inicia o grande expediente e

convidao secretário de finanças Luan para fazer o uso da tribuna, ele cumprimenta todose
fala sobre o PPA, informando sobre o que se trata e a forma de abordagem do executivo

juntamente com o legislativo para a tramitação desse mesmo, afirma ser um ano atípico

devido a covid, fala que comissofoi feito a integração das demandas da população por meio

de um aplicativo nosite da prefeitura ondea população pode externar suas opniõese pedidos,

afirma que houve reuniões setorizadas de algumas secretarias para definir o escopo do Plano

juntamente com as indicações do povo, e fala sobre a LOA que tramita na casa legislativa,

agradece o apoio dos edis e parabeniza pela democracia e bom andamento dos trabalhos

junto com o município e encerra sua fala; O presidente convida para a tribuna a Vereadora

Magnólia, ele saúda todos e relembra o dia das crianças parabenizando todasa crianças do

municipio, vem informar dois acontecimentos de grandealegria por parte dela, um foi um

oficio que ela enviou parao detran para a inclusão de Tiangua na CNH popular e afirma que

o projeto foi feito pelo governo do estadoe foi liberado para Tiangua 257 vagas, ela afirma

que está muito feliz com essa vitória, afirma que a mais de 7 meses firmou um compromisso

comoinstituto caravelas e é um instituto a nível nacional que ela esteve buscando junto ao

instituto dia após dia para que Tianguá fosse prestigiado pelo instituto com cursos online

profissionalizantes, os cursos são 3 meses de duraçãopara capacitar a população com direito

a certificado, ela fala quem tiver interesse para lhe procurare ressalta sobre a importância

da educaçãoe seu poder libertador, pede apoio aos colegas parlamentares aos seus projetos

hoje na presente sessão, ressalta seu apoio aos projetos do executivo e parabeniza a gestão,

agradece ao deputado Domingos Neto pelo apoio ao município de Tianguá, fala sobre o

crescimento das mulheres na politica e se orgulha dessa mudança, e afirma a questão do

respeito e igualdade perante as mulheres em todosos setores, agradece todos e encerra sua

fala; O presidente passa a palavra para O Vereador Kim,ele cumprimenta todose se diz grato

pela sua vida seu mandato como parlamentar e agradece a gestão pelo atendimento de suas

indicações como a Areninha em Itabaina, onde a população é muito carente e necessita de

lazer e esporte,e fala de outras comunidadese distritos que vão receber a Areninha, reforça

sua admiração pelo atual prefeito Dr. Luiz Menezes agradece todos e encerra sua fala; O

presidente passa a palavra para O Vereador Zé Bia, ele cumprimenta todos e ele volta a falar

sobrea limpeza pública do município da empresa MXM e sobrea convocaçãopara a sessa

dessa empresa juntamente com a CAGECEe a ENELquenão são prontamente atençã
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parlamentares, afirma que a empresa do lixo se não vem prestar informações a população é

por que deve algo, não está agindo de forma correta, informa sobre os vários aditivos feitos
com o mauserviço prestado a população e sem retorno para as convocações feita pela câmara

para dar esclarecimentos, acha isso umafalta de respeito e fala que vai procurar o Ministério
Público, disse que não exige mais do que o básico juntamente a população respostas e
informações da empresa, fala sobre a licitação da praça dos eucaliptos e avenida prefeito
Jacques Nunese a praça São Pedro, afirma que a obra do Praça dos Eucaliptos está inacaba
e queele participou da licitação de gestões anteriores, ele encontrou a ultima medição da
obra da gestão anterior que integram praça dos Eucaliptos, praça São Pedro e Avenida
Prefeito Jacques Nunese encontra-se inacabada sendo que já foram feitas todas as medições,
afirma que Tianguá não pode ser prejudicado com várias obras inacabadas, afirma que essa
ultima medição foi feita em 2016 e até agora nada, afirma que a empresa foi paga e não
finalizou o serviço,ele informae pede esclarecimentos sobre o DEMUTRAN o qual enviou

um ofício falando se foi feito algum tipo de campanha educativa sobre o uso docinto de

segurança dentro do município e referente as cobranças de multa sobreesse tipo de infração,
afirma que teve um retorno do chefe da secretaria que não condiz com o que foi solicitado,
afirma que pelo Código de Trânsito Brasileiro tem quese educar antes de punir e que o chefe
do Demutran foi desrespeitoso e não soube responder de forma convicente as indagações
feitas pelo Vereador e que ele deve satisfações para ele como fiscal dalei, agradece todos e

encerra sua fala; O presidente chama para fazer o uso da tribuna o vereador Juliano,ele
cumprimenta todose vem agradecer aoscolegas pela moção de aplausose pela homenagem
aos policiais que prestaram socorro para a criança vítima de afogamento, fala sobre sua
indicação sobre o projeto musical para homenagear a pessoa do Zim figura ilustre e

participativa em Tianguá e pede apoio dos colegas para esse projeto, fala sobre sua
convivência com o Zim, agradece ao Secretário de Saúde pelo apoio que é sempre
prontamente atendido quando solicitado, fala que não teve ainda respostas sobre a
iluminação pública do município e fala que este serviço vem sendo prestado de forma
ineficaz e que a população vem sendo prejudicada com isso, se coloca a disposição da
população para qualquer tipo de ajuda agradece todose encerra suafala; O presidente chama

para fazer o uso da palavra o Vereador Marcones, o vereador saúda todos e fala sobre os
projetos da presente sessão e cumprimenta o Dinah falando sobre o projeto musical

resgatando vidas em homenagem ao Zim e fala sobre sua importância, e agradece ao
Governador Camilo Santana o juntamente com prefeito concedeu três areninhas para o
município de Tianguá, onde as comunidades que irão recebe-las serão muito beneficiadas”

/com essa bem feitoria, ele reforça sobre a questão do esporte no âmbito social, agra:
todose encerra suafala; O presidente convidapara fazer o uso da tribuna o Vereador J
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ele cumprimenta todos e parabeniza a secretaria de educação que juntamente com a
secretaria de saúde pela maneira que estão executando o retorno das aulas presenciais,
fazendo tudo de forma correta e segura respeitando todas as normas de proteção ao covid,
fala sobre os desafios do covid para a retomada de todas as atividades para o próximo ano,
fala sobre algumas porcentagens da LOA em relação a saúde que foi acordado entre o
executivo e os parlamentares, fala sobre seu visto do PPA e sua devolução para ficar

registrado em ATA,fala quefoi feita a avaliação juntamente com sua equipee seus acessores
afirma que foi feito isso juntamente com o setor de finanças do municipio onde foram

abordadas algumas indagações e foram atendidas, com isso não houve necessidade de
emenda nem de retificações, lembra do dia do médico e parabeniza todos os médicose fala

sobre a importância dessa bela profissão, ele agradece todose encerra sua fala; O presidente
convida para fazer o uso datribuna a vereadora Nadir, com a Palavra, a vereadora Nadir
Nunes parabeniza os médicos em nome de sua nora Dra. Shayane, e em nome da Dra.

Geórgia. Lamenta a perda para outra cidade da grande médica Dra. Silvia, que já possui
título de cidadã tianguaense. Parabeniza pela passagem do dia do Professor, em nome do

Zeca. Saúda a todas as crianças, em nome de seusnetos, pela passagem do dia das crianças.
Parabeniza aoprefeito pelo apoio ao Festival de Flores que encheu os olhosdostianguaenses
com plantas tão bonitas, e espera que esse Festival se repita, assim como também possavir
outros festivais para a cidade. Demonstra apoio ao projeto exposto na tribuna livre pelo Diná
e sua filha. E também apoio ao projeto Naná, inclusive pede que todos abracem o Projeto
Dindo, queestá incluso no Projeto Naná,e apadrinhe uma criança. Com a Palavra, o vereador

Natanael, cumprimenta a todose reforça o pedido de Moção de Pesar a familia da senhora

Mariana, pelo seu falecimento. Paabeniza a gestão pelo asfaltamentodasruas do Bairro Dom
Timóteo, enfatiza que faz as reivindicações do que é necessário para a população, mas sabe

reconhecer os trabalhos realizados. Natanael também chama a atenção para a questão da

iluminação pública, pois é sempre cobrado pela população, menciona quea praça da igreja
Assembleia de Deus está escura, Avenida Moisés Moita e pede soluções. Enaltece a atitude

de Henrique, policial do Raio, pelo serviço prestado a toda sociedade e aos demais pelo

serviço de proteger. A pedido dos moradores da comunidade, solicita a conclusão da Praça
dos Tucuns, iniciada na gestão da Natália. Também solicita reforma da Quadra, melhorias

na iluminação pública. Reitera pedido de relatório de viabilidade técnica para Reforma da

Quadra da Pindoguaba. Conta que foi informado pela população sobre as condições do PSF

da Ceasa, que requer uma maior atenção em relação a infraestutura e pede providências,
Ademais pede providências sobre a limpeza pública do distrito de Pindoguaba, pois está

sendofeita a coleta do lixo, no entanto não está havendo varrição deruas. O vereador defe;

o Projeto de Indicação nº 441/2021 que trata do reajustesalarial dos servidores da SE,
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que está defasado desde 2014. Parabeniza os médicos na pessoa do Dr. Jaydson, que presta
relevantes serviços ao município. Parabeniza pela passagem do dia dos professores e

contadores, bem comoa todos os aniversariantes do mês de outubro. O senhor presidente
registra a presença da coordenadora do Projeto Naná, Rejane Menezes de Lima, assim como
deMaria de Lurdes Fontenele e Raimunda Cintia. Claudohleder manifesta apoio ao Projeto
Naná. Com a Palavra, o vereador Robério do Maracujá repassa as queixas da populção em

relação a poeira da BR-222 e se comprometea ver juntamente com o prefeito como resolver

essa demanda. Comapalavraolíder do prefeito, o vereador Elves Ronielly, que saúda todos,
inclusive os dentistas pela passagem do seu dia. Parabeniza os pofessores, em nomede sua
mãe Regina Lima, que também foi presidente dessa Casa. Parabeniza todas as crianças, em
nomedeseu filho Ian. Parabeniza todos os médicos em nomedo Dr. Luiz, bem como Dr.

Elizeu, Dr. Edilson Pinto, Dr. Jorge Pinto, Dra. Geórgia Terceiro, Dr. Clécio. Ressalta a

importância do Projeto Naná, manifesta pleno apoio, e declara que foi um dosprojetos que
fez em sua campanha, no qual também consta uma ampliação do Centro Naná por ver a
necessidade queessas crianças tem desse trabalho. Diz que a demanda é muito grande, com

cerca de quinhentas crianças, no entando só está sendo possível o atendimento para duzentas

crianças devido a falta de espaço. Informa que junto com a ampliação, haverá também uma

equipe multidisciplinar a fim de dar uma melhor atenção às crianças. Enaltece o trabalho do

prefeito, que conseguiu três Areninhas, umaa ser instalada na Carnaubinha, outra na Bela

Vista e outra na Itaguaruna. Informa que o pefeito Dr. Luiz conseguiu mais asfalto para
Tianguáe está batalhando por uma Usinade asfalto para atender as demandas do município,

que são muitas. Agradece ao prefeito pelo atendimento de pedido de manutenção das

estradas vicinais: Pé do Morro, São Vicente de Cima, São Vicentede baixo, Sítio do Meio,

Estivado, Araticum, Caracol; além de outras que estão para ser finalizadas. Manifesta apoio

ao Projeto de Diná, de levar a música e recuperar às crianças que passam por situação de

vulnerabilidade, e presta homenagem ao Zin, que será sempre lembrado. Agradece o
secretário de saúde, Rejarley, que conseguiu outro médico para o PSF de São José. Saúda a

família dos Pixicos dos Tucuns. Elves relata um acontecimento no bairro Córrego, onde

uma moradora chamouo Sobral Online para fazer reportagem sobre reivindicações, na qual
citou não só o vereador Elves, como também seupai e o prefeito, o que, na opinião de Elves,
deixa de enfatizar o problemapara tentar acusar o autor. Em entreveista, a moradora falou

de quatro postes que estão há cerca de dez anos naquela rua e que lá não tem representante.
Elves discorda e aponta seu projeto de indicação nº 37 do dia 03 de fevereiro de 2021 para
remoção dos postes que atrapalham a via pública e representam perigo para a população, e
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problema continua nãopor falta de vontade doprefeito, nem de vereador, mas é uma questão
da Enel, que ficou de resolvê-lo o mais breve possível. Com a Palavra, o vereador
Claudohleder cumprimenta a todos e diz que o PPA é um plano plurianual e é de suma
importância sua aprovação pois é um projeto abrangente e irá beneficiar toda a população,
trará melhorias, atenderá as reivindicações, bem como a LOA que também é muito
importante e que ambosjá foram bastante discutidos. Fala também do Projeto Naná que será
muito benéfico, e que mesmoque haja modificações na gestão, não perturbará a continuidade
do projeto. Parabeniza o idealizador desse projeto e estende seus cumprimentos a todos que
fazem esse lindo projeto. Parabeniza o prefeito pelas Areninhas pois o esportee lazer tira o
jovem da ociosidadee traz muito retorno paraa sociedade, inclusive economiza despesas na
saúde. Destaca que Tianguá movimenta mais de duzentos e cinquenta times no final de
semana, e que o esporte atua também como um tratamento de recuperação de jovens, e sem
utilização de produtos químicos. Agradece pelo distrito de Bela Vista receber uma das
Areninhas e conta que logo maisa localidade será beneficiada com a CISAR, para ter água
de qualidade. Aponta que também serão beneficiados os distritos de Carnaubinha e
Itaguarunae futuramente outros. Parabeniza os médicos em nome da Dra. Ana Regina,
fisioterapeuta, Dra. Raylane, psicóloga, Dra. Manu, Dra Flávia, entre outros. A respeito do
Poço de Areia, afirma quejá está no cronograma e irá chegar a hora, já está licitado, só não
há como fazer todasas escolas e PSFs de uma só vez; logo,é preciso aguardar. Diz que Dr.
Luiz tem trabalhado incansavelmente e cobrado deseus secretários. Sobre a vacina, acredita
que logo estará acabando a pandemia e findando essa etapa. Agradece o professor Jackson
quecede o espaço do IFCEparaa realização das sessões. Informa que posteriormenteirá se
reunir com os vereadores para inserir o Festival de Flores no calendário municipal, que foi
um grande sucesso. O senhor presidente declara um intervalo de dez minutos para reunião
das Comissões. Ato contínuo. Verificadaa presença de quórum regimental, o presidente dá
início a ORDEM DODIA. Antesdeiniciadasas votações, a vereadora Magnólia solicita
que seja feita uma ressalva em relação a ata da sessão anterior (15º sessão ordinária), devido
suafala estar incompleta, no momento em que pede para que o senhor presidente envie
convocação aos vereadores para reunião antes das sessões. O presidente garante que será
providencida a ressalva. PROJETO DE LEI Nº 109/21, DISPÕE SOBRE O PLANO
PLURIANUAL DO MUNICÍPIO DE TIANGUÁ PARA O QUADRIÊNIO 2022 — 2025
E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; autoria do Poder Executivo; Comissão de
Constituição Justiça e Redação: PARECER FAVORÁVEL. Comissão de Finanças e
Orçamento: PARECER FAVORÁVEL. Comissão de Obras, Serviços e Patrimônio Público
PARECER FAVORÁVEL. Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social: PARE:
FAVORÁVEL. VOTO PLENÁRIO: FAVORÁVEL: Antônia Magnólia Portela Ayá
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Freire, Elves Ronielly Carvalho de Lima, Fernando Alves de Menezes, Francisco das Chagas
de Lima, Jocélio Luiz da Silva, José Maria Nunes, José Maria Cunha de Brito, Juliano
Magalhães Coelho, Marcones Fernandes, Nadir Nunes, Robério Costa Albuquerque,
Natanael Passos; DESFAVORÁVEL: Ninguém; ABSTENÇÃO: Francisco Cleber
Fontenele Silva e José Leôncio Cardoso de Vasconcelos; ambos sob atestado médico.
PROJETO DE LEI N'120/2021(LOA), “ESTIMA A RECEITAE FIXA A DESPESA DO
MUNICÍPIO DE TIANGUÁ PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022 E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Comissão de Constituição, Justiça e Redação: PARECER
FAVORÁVEL. Comissão de Finanças e Orçamento: PARECER FAVORÁVEL. Comissão
de Obras, Serviços e Patrimônio Público: PARECER FAVORÁVEL. Comissão de
Educação, Saúde e Assistência Social: PARECER FAVORÁVEL. VOTO PLENÁRIO:
FAVORÁVEL: AntôniaMagnólia Portela Aragão Freire, Elves Ronielly Carvalho de Lima,
Fernando Alves de Menezes, Francisco das Chagas de Lima, Jocélio Luiz da Silva, José
Maria Nunes, José Maria Cunha de Brito, Juliano Magalhães Coelho, Marcones Fernandes,
Nadir Nunes, Robério Costa Albuquerque, Natanael Passos; DESFAVORÁVEL:
Ninguém; ABSTENÇÃO: Francisco Cleber Fontenele Silva e José Leôncio Cardoso de
Vasconcelos; ambos sob atestado médico. PROJETO DE EMENDA MODIFICATIVA
Nº 01/2021 AO PROJETO DE LEI Nº120/2021. Zé Bia faz emenda verbal ao projeto de
lei 112/2021, pois o projeto não fala do período de contratação. O plenário aceita e o
presidente colocará em votação a EMENDA MODIFICATIVA para contratação pelo
período de seis meses, prorrogado pelo mesmo período. Nesse momento, Claudohleder
informa que já foi aprovada uma lei que determina que a contratação é de seis meses
prorrogada por mais seis, mas que se o vereador quer que seja especificada nestalei, pode
ser feita a emenda. Magnólia diz que entende a colocação de Zé Bia, porém ouvindo a dor
do povo, relata quea interrupção de tratamento psicológico ou outro tipo de tratamento ou
até mesmo a troca do profissional é prejudicial ao tratamento dopaciente, pois o mesmo não
gosta de contar toda sua dor do início novamente. Ressalta que esse problema é relatado pelo
CREAS, pelo CRAN,e que inclusive, soube de casos de mulheres que foram violentadas,
mas que desistiram do tratamento porconta datroca do profissional de saúde. Declara que o
caso do Programa Nanáé especial, pois sofrem ospais, a criança e que um processo seletivo
não ocorredentro de uma semana, duas semanas. Diante do exposto, discorda do período de
seis meses e relembra um projeto de lei que não chegou nemaserlido, que dispunha do
período de contratação temporária por doze meses. O senhorpresidente esclarece que o que
se propõeé que seja automaticamente prorrogado porseis meses, não havendo a muda

Ga

do profissional. Zé Bia acrescenta que a prorrogação por mais seis meses
es

pode
s

ser feita
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ao plenário o período de doze meses, prorrogável por igual período, até porque esse é um
projeto específico. Pi Mega Som expõe que Zé Bia quer dizer que não se pode passar por
cimada lei, e que a lei determina que deve ser seis meses prorrogado por mais seis. Jocélio
declara que o direcionamento dalei geral é de doze meses, porém os vereadores colocaram
de seis, podendo ser prorrogado por mais seis, com o objetivo de facilitar angariar o
profissional para dentro da instituição que tanto precisa. Mas que se houver legalidade para
ampliar o prazo, os vereadores estarão para legislar pelo bem da população. O Procurador
Legislativo Dr. Cândido explica que a Lei Orgânica do Municipio no art. 95, inciso 12
disciplina que os casos de contratação por tempo determinado, não superior a seis meses,
para atenderà necessidade temporária de excepcional interesse público, far-se-ão nos termos
e na formadelei complementar. Dr. Cândido expõe quenasessãoanteriorfoi votada lei que
preenche essa lacuna deixada pela Lei Orgânica. Quandooprojeto chegou do Executivo,
tratava do período de doze meses com recondução de mais doze meses, masquefoi feita
emenda na sessão a fim de obedecer o que diz a Lei Orgânica. Assim sendo, não será
possivel legislar por algo diferente, devendo permanecer o período de seis meses,
reconduzido por mais seis. Pi Mega Som acrescenta que, desse modo, nãoé possível abrir
exceção para nenhum projeto e quesó seria possível sealterasse a Lei Orgânica, em votação
de dois tumos. O presidente coloca em votação o PROJETO DE EMENDA AO
PROJETO DE LEI 112/2021. Comissão de Constituição, Justiça e Redação: Presidente
Magnólia vota favorável. Relator Elves vota favorável. Jocélio abstém-se do voto.
PARECER FAVORÁVEL. Comissão de Finanças e Orçamento: Presidente Zé Bia vota
favorável. Relator Jocélio abstém-se. Membro Elves vota favorável. PARECER
FAVORÁVEL. VOTO PLENÁRIO: FAVORÁVEL: Fernando Alves de Menezes,
Francisco das Chagas de Lima, José Maria Nunes, José Maria Cunha de Brito, Juliano
Magalhães Coelho, Marcones Fernandes, Nadir Nunes, Robério Costa Albuquerque,
Natanael Passos; DESFAVORÁVEL: Jocélio Luiz da Silva; ABSTENÇÃO: Antônia
Magnólia Portela Aragão Freire, Elves Ronielly Carvalho de Lima; Francisco Cleber
Fontenele Silva e José Leôncio Cardoso de Vasconcelos; ambos sob atestado médico.
Emenda Aprovada. PROJETO DE LEI 112/2021, “INSTITUI O PROGRAMA NANÁ
AS CRIANÇAS E ADOLESCENTES PORTADORES DE DEFICIÊNCIA FISICA E
VISUAL, AUDITIVA E INTELECTUAL, NO MUNICÍPIO DE TIANGUÁ-CEARÁ E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” VOTO PLENÁRIO: FAVORÁVEL: Antônia Magnólia
Portela Aragão Freire, Elves Ronielly Carvalho de Lima, Fernando Alves de Menezes.
Francisco das Chagas de Lima, Jocélio Luiz da Silva, José Maria Nunes, José Maria Cu:

de Brito, Juliano Magalhães Coelho, Marcones Fernandes, Nadir Nunes, Robério
Albuquerque, Natanael Passos, DESFAVORÁVEL: Ninguém; ABSTENÇÃO: Fr;
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Cleber Fontenele Silva e José Leôncio Cardoso de Vasconcelos; ambossob atestado médico.
Aprovado. PROJETO DELEI 86/2021, “TRATA DO DIREITO PREVISTO NO ART.
7º, VHI E XVII DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL DE1988 AOS AGENTES POLÍTICOS
ABAIXO ESPECIFICADOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Comissão de
Constituição, Justiça e Redação: PARECER FAVORÁVEL. Comissão de Finanças e
Orçamento: PARECER FAVORÁVEL. VOTO PLENÁRIO: FAVORÁVEL: Antônia
Magnólia Portela Aragão Freire, Elves Ronielly Carvalho de Lima, Fernando Alves de
Menezes, Francisco das Chagas de Lima, Jocélio Luiz da Silva, José Maria Nunes, José
Maria Cunha de Brito, Juliano Magalhães Coelho, Marcones Fernandes, Nadir Nunes,
Robério Costa Albuquerque, Natanael Passos, DESFAVORÁVEL: Ninguém;
ABSTENÇÃO: Francisco Cleber Fontenele Silva e José Leôncio Cardoso de Vasconcelos;
ambos sob atestado médico. Aprovado. PROJETO DE LEI 99/2021, “DISPÕE SOBRE
A REGULAMENTAÇÃO DE ATIVIDADES DE ESCRITÓRIO
VIRTUAL/COMPARTILHADO, COWORKING E ASSEMELHADOS NO MUNICÍPIO
DE TIANGUÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS ” Comissão de Constituição, Justiça e
Redação: PARECER FAVORÁVEL. Comissão de Finanças e Orçamento: PARECER
FAVORÁVEL. VOTO PLENÁRIO: FAVORÁVEL: Antônia Magnólia Portela Aragão
Freire, Elves Ronielly Carvalho de Lima, Francisco das Chagas de Lima, Jocélio Luiz da
Silva, José Maria Nunes, José Maria Cunha de Brito, Marcones Fernandes, Nadir Nunes,
Robério Costa Albuquerque, Natanael Passos; DESFAVORÁVEL: Fernando Alves de
Menezes e Juliano Magalhães Coelho; ABSTENÇÃO: Francisco Cleber Fontenele Silva é
José Leôncio Cardoso de Vasconcelos; ambos sob atestado médico. Aprovado. PROJETO
DE LEI 113/2021, “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA SEMANA MUNICIPAL DA
AGRICULTURA FAMILIAR NO MUNICÍPIO DE TIANGUÁ E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS” Comissão de Constituição, Justiça e Redação: PARECER
FAVORÁVEL. Comissão de Finanças e Orçamento: PARECER FAVORÁVEL. VOTO
PLENÁRIO: FAVORÁVEL: Antônia Magnólia Portela Aragão Freire, Elves Ronielly
Carvalho de Lima, Fernando Alves de Menezes, Francisco das Chagas de Lima, Jocélio Luiz
da Silva, José Maria Nunes, José Maria Cunha de Brito, Juliano Magalhães Coelho,
Marcones Fernandes, Nadir Nunes, Robério Costa Albuquerque, Natanael Passos;
DESFAVORÁVEL: Ninguém; ABSTENÇÃO: Francisco Cleber Fontenele Silva e José
Leôncio Cardoso de Vasconcelos; ambos sob atestado médico. Aprovado. PROJETO DE
LEI 114/2021, “DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO DIA E SEMANA MUNICIPAL
DE COMBATE AO TRABALHO INFANTIL.” Comissão de Constituição, Justiça
Redação: PARECER FAVORÁVEL. Comissão de Finanças e Orçamento: PA

FAVORÁVEL. VOTO PLENÁRIO: FAVORÁVEL: Antônia Magnólia Portela Ári
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Freire, Elves Ronielly Carvalho de Lima, Fernando Alves de Menezes, Francisco das Chagas
de Lima, Jocélio Luiz da Silva, José Maria Nunes, José Maria Cunha de Brito, Juliano

Magalhães Coelho, Marcones Fernandes, Nadir Nunes, Robério Costa Albuquerque,
Natanael Passos; DESFAVORÁVEL: Ninguém; ABSTENÇÃO: Francisco Cleber
Fontenele Silva e José Leôncio Cardoso de Vasconcelos; ambos sob atestado médico.
Aprovado. PROJETO DE LEI 115/2021. “AUTORIZA O PODER PÚBLICO FAZER
PARCERIA PARA A COLOCAÇÃO DE COMEDOUROS E BEBEDOUROS,
ALIMENTAÇÃO PARA ANIMAIS DE RUA NO MUNICÍPIO DE TIANGUÁ E DÁ

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”O vereador Fernando Alves de Menezes pede que suspenda
a votação desse projeto que é de sua autoria. O pedido é acatado. VOTAÇÃO SUSPENSA.
PROJETO DE LEI 116/2021, “INSTITUI A POLÍTICA DE PREVENÇÃO À
VIOLÊNCIA CONTRA EDUCADORES DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DO MUNICÍPIO
DE TIANGUÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Comissão de Constituição, Justiça e

Redação: PARECER FAVORÁVEL. Comissão de Finanças e Orçamento: PARECER
FAVORÁVEL. VOTO PLENÁRIO: FAVORÁVEL: Antônia Magnólia Portela Aragão
Freire, Elves Ronielly Carvalho de Lima, Fernando Alves de Menezes, Francisco das Chagas
de Lima, Jocélio Luiz da Silva, José Maria Nunes, José Maria Cunha de Brito, Juliano
Magalhães Coelho, Marcones Fernandes, Nadir Nunes, Robério Costa Albuquerque,
Natanael Passos; DESFAVORÁVEL: Ninguém; ABSTENÇÃO: Francisco Cleber
Fontenele Silva e José Leôncio Cardoso de Vasconcelos; ambos sob atestado médico.

Aprovado. PROJETO DE LEI 117/2021, “DENOMINA A RUA INÁCIO SOARES DO
NASCIMENTO, LOCALIZADA NA CE 187 NO BAIRRO JOSÉ HUMBERTO DE
VASCONCELOS NO LOTEAMENTO CAPITAL DA SERRA, EM FRENTE AO POSTO
BETA NA SAÍDA PARA VIÇOSA-CE DO MUNICÍPIO DE TIANGUÁ E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. Comissão de Constituição, Justiça e Redação: PARECER
FAVORÁVEL. Comissão de Finanças e Orçamento: PARECER FAVORÁVEL. Comissão
de Educação, Saúde e Assistência Social: PARECER FAVORÁVEL. VOTO PLENÁRIO:
FAVORÁVEL: Antônia Magnólia Portela Aragão Freire, Elves Ronielly Carvalho de Lima,
Fernando Alves de Menezes, Francisco das Chagas de Lima, Jocélio Luiz da Silva, José
Maria Nunes, José Maria Cunha de Brito, Juliano Magalhães Coelho, Marcones Fernandes,
Nadir Nunes, Robério Costa Albuquerque, Natanael Passos; DESFAVORÁVEL:
Ninguém; ABSTENÇÃO: Francisco Cleber Fontenele Silva e José Leôncio Cardoso de
Vasconcelos; ambos sob atestado médico. Aprovado. PROJETO DE LEI 118/2021.,
“INSTITUI NO ÂMBITO DAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL A CAMP,

PERMANENTE DE CONSCIENTIZAÇÃO DO SOFRIMENTO MENTAL
INFÂNCIA E NA ADOLESCÊNCIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Comis
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Constituição, Justiça e Redação: PARECER FAVORÁVEL. Comissão de Finanças e
Orçamento: PARECER FAVORÁVEL. Comissão de Educação, Saúdee Assistência Social:
PARECER FAVORÁVEL. VOTO PLENÁRIO: FAVORÁVEL: Antônia Magnólia
Portela Aragão Freire, Elves Ronielly Carvalho de Lima, Fernando Alves de Menezes,
Francisco das Chagasde Lima, Jocélio Luiz da Silva, José Maria Nunes, José Maria Cunha
de Brito, Juliano Magalhães Coelho, Marcones Fernandes, Nadir Nunes, Robério Costa
Albuquerque, Natanael Passos; DESFAVORÁVEL: Ninguém; ABSTENÇÃO: Francisco
Cleber Fontenele Silva e José Leôncio Cardoso de Vasconcelos; ambossob atestado médico.
Aprovado. PROJETO DE LEI 119/2021. “DISPÕE SOBRE A RESERVA DE VAGAS
DE ESTACIONAMENTO ESPECIAL PARA GESTANTES E PESSOAS
ACOMPANHADAS DE CRIANÇAS DE COLO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE
TIANGUÁ” Nesse momento, o vereador Claudohleder informa que convidou para a
discussão, um representante do DEMUTRAN, mas não puderam comparacer. Eles
informaram que no Código Nacional de Trânsito não há regulamentação para que eles
pudeseem aplicar a multa de quem estivesse estacionado errado. O senhor presidente diz que
colocará em plenário para que os vereadores decidam,e pergunta se Magnólia gostaria para
deixar para discutir o projeto. Magnólia explana que o projeto se trata de reserva de vagas
para gestantese portadoras de crianças de colo deaté dois anos, e que não está pedindo para
aplicar multa. Claudohleder explica que não há regulamentação para essa reserva de vaga,
que também implica em multa para aquele cidadão que estacionar na vaga reservada à
gestante. Há somente regulamentação paa reserva de vaga para deficientes e idosos. A
vereadora Magnólia suspende a votação do projeto para posterior reunião com a
Procuradoria da Casa e o coordenador do DEMUTRAN para discussão. VOTAÇÃO
SUSPENSA. PROJETO DE LEI 121/2021, “TORNA OBRIGATÓRIO A PRESENÇA
DE INTÉRPRETE DE LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS NAS SESSÕES DA
CÂMARA MUNICIPAL DE TIANGUÁ E OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Comissão de
Constituição, Justiça e Redação: PARECER FAVORÁVEL. Comissão de Finanças e
Orçamento: PARECER FAVORÁVEL. VOTO PLENÁRIO: FAVORÁVEL: Antônia
Magnólia Portela Aragão Freire, Elves Ronielly Carvalho de Lima, Fernando Alves de
Menezes, Francisco das Chagas de Lima, Jocélio Luiz da Silva, José Maria Nunes,, Juliano
Magalhães Coelho, Marcones Fernandes, Nadir Nunes, Robério Costa Albuquerque,
Natanael Passos; DESFAVORÁVEL: Ninguém; ABSTENÇÃO: José Maria Cunha de
Brito; Francisco Cleber Fontenele Silva e José Leôncio Cardoso de Vasconcelos, ambos sobr+
atestado médico. Aprovado. PROJETO DE LEI 122/2021, “DENOMINA A RUA JOÁo
ALVES CAVALCANTE, LOCALIZADA NA FRECHEIRAS DE BAIXO NA SED)
MUNICÍPIO DE TIANGUÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” A Vereador
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pediu via ofício a retirada de pauta. RETIRADO DE PAUTA. PROJETO DE
RESOLUÇÃO Nº 06/2021. Comissão de Constituição, Justiça e Redação: PARECER
FAVORÁVEL. Comissão de Finanças e Orçamento: PARECER FAVORÁVEL. VOTO
PLENÁRIO: FAVORÁVEL: Antônia Magnólia Portela Aragão Freire, Elves Ronielly
Carvalho de Lima, Fernando Alves de Menezes, Francisco das Chagas de Lima, Jocélio Luiz
da Silva, José Maria Nunes, José Maria Cunha de Brito, Juliano Magalhães Coelho,
Marcones Fernandes, Nadir Nunes, Robério Costa Albuquerque, Natanael Passos;
DESFAVORÁVEL: Ninguém; ABSTENÇÃO: Francisco Cleber Fontenele Silva e José
Leôncio Cardoso de Vasconcelos; ambos sob atestado médico. Aprovado. PROJETO DE
INDICAÇÃO: Indicações nº 420 a 447 (lidasna sessão anterior) e Indicaçõesnº 448 a 453
( votação em bloco). FAVORÁVEL: Antônia Magnólia Portela Aragão Freire, Elves
Ronielly Carvalho de Lima, Fernando Alves de Menezes, Francisco das Chagas de Lima,
Jocélio Luiz da Silva, José Leôncio Cardoso de Vasconcelos, José Maria Nunes, José Maria
Cunha de Brito, Juliano Magalhães Coelho, Marcones Fernandes, Nadir Nunes, Robério
Costa Albuquerque, Natanael Passos. DESFAVORÁVEL: Ninguém; ABSTENÇÃO:
Francisco Cleber Fontenele Silva e José Leôncio Cardoso de Vasconcelos; ambos sob
atestado médico. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nºs 11/2021, 12/2021,
13/2021, 14/2021. (Votação em bloco). FAVORÁVEL: Antônia Magnólia Portela Aragão
Freire, Elves Ronielly Carvalho de Lima, Fernando Alves de Menezes, Francisco das
Chagas de Lima, Jocélio Luiz da Silva, José Claudohleder Cardoso de Vasconcelos, José
Leôncio Cardoso de Vasconcelos, José Maria Nunes, José Maria Cunha de Brito, Juliano
Magalhães Coelho, Marcones Fernandes, Nadir Nunes, Robério Costa Albuquerque,
Natanael Passos. DESFAVORÁVEL: Ninguém; ABSTENÇÃO Francisco Cleber
Fontenele Silva e José Leôncio Cardoso de Vasconcelos; ambos sob atestado médico.
APROVADO. MOÇÕES. Moçõesde Aplausos, Moções de Pesar e Moção de Repúdio da
PEC 05. (Votação em bloco). FAVORÁVEL: Antônia Magnólia Portela Aragão Freire,
Elves Ronielly Carvalho de Lima, Fernando Alves de Menezes, Francisco das Chagas de
Lima, Jocélio Luiz da Silva, José Maria Nunes, José Maria Cunha de Brito, Juliano
Magalhães Coelho, Marcones Fernandes, Nadir Nunes, Robério Costa Albuquerque,
Natanael Passos, DESFAVORÁVEL: Ninguém; ABSTENÇÃO: Francisco Cleber

presente Sessão.
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